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ВСЕУКРАЇНСЬКА
АКАДЕМІЯ НАУК
Історична Секція
Археографічна Комісія

До Історичної секцІї І АрхеогрАфІчної комІсІї 
нАукового товАриствА Ім. ШевченкА.

Загальне поліпшення матеріальних умов, а з тим – і наших наукових засобів, 
дозволяє нам звернутись до Вас з просьбою і закликом взяти участь і помогти нам 
в нашій науковій роботі – тому, що тепер ми маємо змогу оплачувати таку поміч.

Звертаємо Вашу увагу, що протягом 1926 року ми будемо приготовляти до 
друку науковий збірник, присвячений Західній Україні. Нам були б бажані статті 
про становище галицьких міст в ХVІІІ–ХІХ вв., економічне і культурне, і в них 
українського елементу; про становище селян в часах польських, XVIII в., і в ав-
стрійських, 1772–1918, емансипацію 1848 року і дальші наслідки її, про земельні 
відносини, господарство, страйковий рух і взагалі селянські відносини і робітничий 
рух український в Галичині, на Буковині і в Закарпатській Україні в XIX і XX в. 
Просимо обміркувати, і до яких тем знайдуться між Вами автори, просимо на-
писати, щоб тоді ближче порозумітися щодо пляну, розмірів, термінів виконання.

По-друге, просимо нам допомогти в відновленню і доповненню історичного 
матеріалу XVII в. Нам потрібен матеріал з львівських, краківських і варшавських 
збірок. Просимо знайти кількох людей, настільки обізнаних з роботою, що на них 
можна було б спуститись, або візьміть потім на себе провірку зроблених ними ко-
пій та ексцерптів. В першу чергу нам потрібен матеріал з рр. 1650–1657, потім ми 
будемо просити так само рр. 1657–1667 і 1668–1686. Необхідно переглянути го-
ловніші збірки бібліотеки Осолинських, теки Нарушевича, бібліотеку Чарторий-
ських, збірки Русєцьких в міськім архіві Кракова, збірки Горжковського і бібліо-
теці Краківської академії, варшавську бібліотеку Красінських, і, особливо, повер-
нені рукописи б[бувшої] Петербурзької Публічної бібліотеки (якщо до них можна 
доступити), і на підставі їх провірити друковані тексти збірки Як. Міхайловсько-
го, Грабовського, пам’ятників Київської комісії й инших видань, де тексти часто 
подані в скороченню, зазначити до них варіянти, а документи не видані, до наших 
подій причетні, переписати в цілости. Просимо посадити когось за копіювання 
збірки Голінського з рр. 1648–1664 (Осолін. № 189) і комусь доручити вибірку ва-
ріянтів і не виданих документів до наших подій з тек Нарушевича рр. 1650–1657. 
Також Осолінських, ч. 225, 231, див. вказівки, подані при VIII т. “Історії України”. 
У нас тепер подібна робота оплачується в середнім за годину 20 американ. цен-
тів. По предложенню рахунку зараз висилаємо гроші на адресу, яку Ви вкажете. 
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Сподіваємося, що в спільнім науковім інтересі Ви нам сеї помочі не відмови-
те, і серед Вас знайдуться люди, які захочуть покерувати сею справою.

В ближчих часах це не можемо звідси вислати наших співробітників на за-
няття до галицьких збірок, а відкладати на кілька літ наші чергові роботи було б 
дуже жалко. Нетерпеливо чекатимемо від Вас відповіді і згоди, а тоді вияснимо по-
дробиці, якщо буде потрібно. Навзаєм будемо раді послужити в наукових справах.

Голова Секції і Археографічної
Комісії    (підпис) (М. Грушевський)
Секретар Секції   (підпис) (О. Гермайзе)
Секретар Комісії   (підпис) (Г. Іванець)

8.ХІІ-1925 р.
ЛНБ. Відділ рукописів. Фонд І. Крип’якевича. Папка 150.


